
 
Útok na bod f2 ( f7 ) – řešení 

 
 

  

1) Manor – Hansen ( Adelajda, 1988 )1.V:f7! D:f7 2.Sh7 Kf8 3.Vf4 D:f4 
4.D:f4 Ke7 5.Sg6  černý vzdal 

 
 

2) Konkvist – Temirbajev ( Alma –Ata, 1989 ) 1.Df7! V:f7 2.V:f7 Kg8  
3.Vf:h7 Kf8 4.Vf7 Kg8 5.Vhh7 s matem 

 
 

3) Aljechin – Opočenský ( Paříž, 1925) 1.V:d4! cd 2.Vc6 ( 2.Vc7 Vh7 
výhru komplikuje ) 2…Kh7(2….Kg7 3.V:g6 4.Df6 Kh7 5.S:f7 s brzkým 
matem ) 3.S:f7 Vc8 4.V:g6 černý vzdal  

 
 

4) Nejlepší za obě strany je 1.Jg5 Vf8 2.f4 s převahou bílého. Rychle 
prohraje 1…0-0 2.S:f7 V:f7 3.Dc4 V partii Kristiansen – Andorov          
( Saint – John) se hrálo 1.S:f7 K:f7 2.Jg5 a po 2…Ke8 3.Dc4 Vf8 4.Je6 
Db7 5.J:g7 Kd8 6.Je6 Ke8 7.J:f8 J:f8! se mohl černý bránit. 
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